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ACTA 1040/2015

En  la  ciudad  de  San  Carlos  de  Bariloche  (Sala  de  Prensa  Isabel  Moreiras  de  Bustos  del
Departamento Ejecutivo Municipal), provincia de Río Negro, en la República Argentina; a los
17 días del mes de septiembre de 2015, siendo las 09:15 hs. se reúne el Concejo Municipal en
Sesión Ordinaria, con la presencia de los Sres. Concejales: Por el Partido Justicialista, Antonio
Ramón Chiocconi, Edith Garro; por el Partido Frente Grande, Alfredo Adolfo Martín, Diego
Augusto Benítez, Adhelma San Martín; por Alianza Frente Social del Pueblo, Leandro Lescano,
Carmen Giménez; por Solidaridad y Unidad por Río Negro, Irma Haneck; y por Unión Cívica
Radical, Elena María Welleschik.-----------------------------------------------------------------------------
La Sesión es presidida por la el Presidente del Concejo Municipal, Concejal  Antonio Ramón
Chiocconi.---------------------------------------------------------------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Bueno, siendo las nueve y quince del 17 de septiembre, iniciamos la Sesión
Ordinaria en la sede del Ejecutivo… En nuestra gira por los barrios, nos toca este… el Legislativo
sesiona en el Ejecutivo, estando presentes la Concejal Edith Garro, Leandro Lescano, Carmen
Giménez,  Elena  Welleschik,  Irma  Haneck,  Diego  Benítez,  Adhelma  San  Martín  y  Alfredo
Martín. Y están ausentes los Concejales Ramos Mejía y Mauro Gonzalez. Bien, en el punto uno
del Orden del Día tenemos Informe de Presidencia”.-------------------------------------------------------
1) INFORME DE PRESIDENCIA.-------------------------------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Tenemos… Simplemente decirles que están en marcha tanto la Semana de la
Juventud, con actividades y reuniones con los cuarenti… con alumnos de los 46 colegios, o 46
cursos inscriptos; todos los martes a las siete de la tarde hay talleres y capacitación. Concejal por
un Día también, se hizo la primera sesión de… la primera comisión; se está trabajando para las
audiencias  públicas  juveniles.  Nada  más  de  mi  parte.  En  el  punto  dos,  Homenajes,
Conmemoraciones y Actualidad Política”.-------------------------------------------------------------------
2) HOMENAJES, CONMEMORACIONES Y ACTUALIDAD POLÍTICA.--------------------
El Sr. Presidente: “Concejal Martín tiene la palabra”.------------------------------------------------------
El Sr. Concejal Martín: “Bueno, gracias señor Presidente. La verdad que…  vamos a hablar de
algo que ha ocurrido en este último tiempo, que fue las elecciones del 6 de septiembre, donde, la
verdad que nuestra fuerza, que nuestra alianza fue exitosa, ganó; pero lo más importante es que se
superaron todos los avatares que surgieron y que pusieron, incluso, en duda algunos elementos de
la Democracia, como es la amplitud de criterio, el no judicializar las cosas, el hacerlo lo más
claro posible, el despejar las dudas, porque cuando se pone en duda, no se pone en duda ni a una
fuerza política ni a un acto eleccionario, se pone en duda el sistema democrático; lo acabamos de
ver con Tucumán, cuando uno empieza a hablar de fraude, que las cosas no están claras, cosas así
como pasó en nuestro proceso electoral, poner en duda la capacidad de la junta electoral, todas
esas cosas, es decir, la verdad que van en contra de la Democracia. Por lo tanto espero que no
pase más; para mí fue un éxito la elección; y fue un éxito de nuevo, como cuando fue un éxito
cuando fue electa la Intendenta Municipal, María Eugenia Martini, el 1º de septiembre, volvió a
ser un éxito la votación por distrito circuital y volvió a ser un éxito la boleta única. Por lo tanto,
quiero  decir  solamente  eso  y  la  verdad,  felicitar  a  todos  aquellos  que  trabajaron  en  el  acto
eleccionario ese día, que salió muy bien, que fue rápido, que fue… Lo que hoy se está haciendo
este recuento, bueno, todo el mundo tiene el derecho. En el 2007 se recontaron todas las urnas, así
que no hay… eso es lo de menos. Pero, vuelvo a repetir, hay siempre que favorecer y ayudar a las
instituciones que participan de la Democracia, como es la Junta Electoral y toda esa situación. Y,
cambiando  de  tema,  abruptamente  de  tema,  me  quiero  referir  a  algo  que  viene  saliendo
sucesivamente los últimos tres días en el diario regional con respecto a un tema que, se votó en la
ciudad de Viedma, en la Provincia y en nuestra ciudad también, en este Concejo Deliberante, en
contra de los prostíbulos, y del sexo pago y todas esas cosas. La verdad que no salgo de mi
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asombro cuando leo que hay un sociólogo, e incluso el periodista que arma el artículo, en la
bajada, después del título en la bajada pone… una de las cosas que pone es “¿será culpa del cierre
de  los  cabaret  que  se  ha…  que  se  ha  aumentado  la  prostitución  infantil?”,  con  signos  de
interrogación. La verdad que me da vergüenza. Y que un sociólogo incluso, con lo cual, dice que
muchas veces la universidad le da título a quien pasa cerca y ese día repartieron, porque es
vergonzoso; o si no, que tiene una posición ideológica más bien digna de la Edad Media que de
una  sociedad  liberal  o  una  sociedad  democrática.  Eso  es  un…  la  prostitución  infantil  y
cualquier… es un delito y es un delito porque está basado en, aparte de lo aberrante que es, que
pareciera que quieren justificar, pareciera que quieren justificar esta situación. Y lo que es más
grave aún, al otro día, como si todo esto fuera poco, sale una persona que dice que es médica del
Hospital  Zatti,  diciendo que en Viedma ha aumentado el  VIH, culpa de que se cerraran los
prostíbulos. La verdad que no salgo de mi asombro. Por suerte, con alegría, una par nuestra de la
ciudad de  Viedma,  del  Frente para  la  Victoria,  salió  a  contestarle  duramente  y que acuerdo
totalmente con las palabras de esa concejal, que desgraciadamente no recuerdo el nombre, pido
disculpas, en estos momentos, por no recordar su nombre, de la concejal de Viedma, pero adhiero
a todas sus palabras, que la denuncia que hacen que… yo no sé qué es lo que quieren, que…
porque una… y aparte que una mujer hable así… y aparte médica, pero dejando de lado el título,
que es lo de menos, es gravísimo, porque toda esta circunstancia tiene que ver con algo muy
fuerte que es la dominación; porque que un adulto vaya con una niña de doce, trece, catorce,
quince  años,  es  ni  más  ni  menos  que  por  impotencia,  por  machismo  y  por  sojuzgamiento.
Entonces, eso, la verdad que es deleznable y mucho menos que se lo quiera justificar. Y lo otro,
también que vuelve a ser deleznable y que tiene lo mismo, que digan que en una ciudad aumenta
el VIH porque se cerró un prostíbulo, la verdad que me hace acordar algunas viejas películas de la
década del ´40 donde se justificaba que había habido un asesinato porque se había cerrado un
prostíbulo y si no, no hubiese ocurrido eso. Me parece un retroceso de nuestra sociedad, desde
todo punto de vista. Y espero que nosotros no retrocedamos en la legislación y que obliguemos a
que se cumpla,  porque esto está… incluso,  enancado a cómo publican,  ese mismo diario,  el
regional, cuando habla de un asesinato de una mujer a través de su marido, de su amante, lo que
fuere,  le  pone “femicidio”,  se  quieren hacer  ahora  los  que  comprenden el  tema,  y  le  ponen
femicidio pero lo comprenden con absoluta claridad porque si algo tienen, son reaccionarios pero
no brutos; porque el femicidio, cuando se habla de femicidio, se habla de una situación de…
legal, penal, pero lo que se tiene que hablar es de feminicidio, porque es una cuestión de género,
porque no es un problema legal que un policía que tiene un arma mate a su mujer que también era
policía  y  después  se  suicide y  ponen “femicidio”.  No,  eso  es  un feminicidio  porque es  una
cuestión de género y es un problema de género. Acá hay una actitud de que con esa situación se
está favoreciendo y ocultando lo que hay detrás, un acendrado machismo y una situación de
dominación. Entonces, quería referirme a eso porque la verdad que no salgo de mi asombro que
por tres días continuados se siga tratando este tema de la manera que se trata. Nada más, gracias
señor Presidente”.------------------------------------------------------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Gracias Concejal Martín. Concejal Lescano”.----------------------------------------
El Sr. Concejal Lescano: “Gracias. Solamente, que hoy… hoy se celebra el día del Profesor; tenía
preparado alguna cuestión que había investigado un poquito en relación a esta conmemoración,
que es por el fallecimiento de José Manuel Estrada. La verdad que cuando venía para acá escuché
a Alfredo por la radio que hacía una aclaración que… que es el día del Profesor católico y… y
ante  eso  y  no  tener  en  claro  esa  disquisición,  voy  a  dejar  solamente  esto.  Recién  le  estaba
preguntando a algunos y hay sentados seis profesores en esta mesa, así que a través de ellos, de
Roxana Barbieri, Edith Garro, Elena Welleschik, Diego Benítez y el Profesor Alfredo Martín,
saludar a todos los profesores que trabajan con la juventud, que es lo que yo entiendo… después
Roxana me tenés que explicar lo que me querías explicar recién, pero lo dejamos para después.
Así que a través de esta gran representación, que muchas veces se habla de los abogados, que hay
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muchos  abogados  y  demás,  por  suerte  ahora  hay  más  profesores,  Alfredo,  ¿eh?  Por  eso  ha
funcionado tan bien el Concejo. Así que saludar a quienes están sentados en la mesa y a todos los
profesores de nuestra ciudad y de nuestro país que día a día trabajan por nuestra juventud. Nada
más, gracias”.-----------------------------------------------------------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Gracias Concejal Lescano. Concejal Welleschik”.----------------------------------
La Sra. Concejal Welleschik: “Si, no, adhiero a lo que dice el Concejal y quiero también recordar
que hoy es el día del Psicopedagogo. Nada más. Felicitaciones a todos. Gracias”.--------------------
El Sr. Presidente: “Gracias Concejal Welleschik. Concejal Giménez”.---------------------------------
La Sra. Concejal Giménez: “Bueno, quería decir que en estos días recordamos otra noche negra
en nuestro país, que fue aquella del 16 de septiembre de 1976. Época de dictadura militar, eran
días de palabras huecas, de vacío de valores por sobre todas las cosas, y la peor matanza que se
dio en nuestra historia, en nuestro país. Y esto estuvo avalado, apoyado y empujado además, por
los Estados Unidos de Norteamérica.  El hecho tal  vez más emblemático de… no sé si  hubo
hechos más o menos emblemáticos porque todos fueron horrendos, pero es la que se ha llamado
“La  Noche  de  los  Lápices”.  Estudiantes  secundarios  que  reclamaban  nada  más  que  por  sus
derechos,  pero  allí  estaban los  enemigos  de  siempre  promoviendo cada  día  más violencia  y
apuntado como siempre a los más jóvenes. Los secundarios que fueron secuestrados tenían entre
14 y 17 años nada más, todo un futuro por delante. Y son los jóvenes los que siempre están en la
mira de este sistema capitalista. Hoy se han recrudecido los problemas, con el alcohol, con las
drogas de todo tipo y con el secuestro permanente de niñas y niños por los tratantes de personas.
Por eso, adhiero a la última parte de lo que ha dicho el Profesor Alfredo Martín, estoy totalmente
de acuerdo con eso. Este sistema se recicla cada día; esto lo tenemos que tener todos en cuenta.
Este sistema sólo cambia de máscara. Gracias Presidente”.-----------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Gracias Concejal Giménez. Quiero decir, primero, felicitar a los ganadores de
las elecciones municipales del 6 de septiembre. Creo que fue un triunfo contundente que hace
muchas elecciones no se daba en el Municipio; y hago una pequeña discrepancia con el Concejal
Martín, creo que no fue un éxito la boleta única, creo que queda mucho por mejorar, creo que fue
un  avance  pero  hay  mucho  que  mejorar  porque  de  hecho  estamos  a  dos  semanas  de  haber
terminado y todavía no tenemos el escrutinio definitivo; ojalá se termine, se termine como bien
dijo, sin entrar en cuestiones judiciales y tengamos la certeza y la tranquilidad de que tenemos los
números cerrados y que los vecinos pudieron votar y pudieron elegir, y eso está bueno. Y también
quiero decir acá que me parece vergonzoso lo que pasó en Tucumán, donde, cuando se pierde por
las urnas se busca ganar a través de jueces amigos; es una vergüenza, digamos, que la voluntad
popular, después de haber una diferencia de 110 mil votos, un 12%, el 51% eligió un gobierno,
un par de jueces decidan que esa elección no vale y que hay que hacerla de nuevo, me parece que
es un retroceso en la democracia.  Y hablando de democracia,  adhiero a  lo que dijo Carmen
Giménez, ayer se cumplieron 39 años de La Noche de los Lápices; fueron 9 jóvenes esa noche
secuestrados, pero más de 200 fueron estudiantes secundarios que fueron secuestrados durante
toda  la  dictadura  y  un  par  de  miles  de  jóvenes  y  adolescentes  fueron  también  secuestrados
desaparecidos, ¿si? No los secuestraron por pelear por el boleto estudiantil, los secuestraron por
militar, por tener participación política, por organizarse y particularmente por ser parte de la UES,
de la Unión de Estudiantes Secundarios que tenía un peso muy importante. Creo que pasaron
varias décadas hasta que se pudo recuperar esa fuerza de los jóvenes participando en la política,
¿no? Hoy vuelven a estar participando, lo vimos y lo vivimos en estas elecciones donde los
jóvenes se organizaron, donde los jóvenes promovieron un debate, donde los candidatos fuimos a
hablar y dar cuenta de nuestras propuestas y creo que ese es el camino, ¿si?; hubo un 16 de
septiembre porque hubo un 16 de junio que también lo recordamos, ¿no?, que fue… y que ese 16
de  junio  derivó  en  otro  16  de  septiembre  del  ´55  que  fue  el  inicio  de  la  revolución
autodenominada “libertadora” y denominada por el pueblo fusiladora, ¿si?; que se inició… dijo
terminar con una tiranía y empezó disolviendo el Congreso, digo, siguió con fusilamientos, siguió
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con proscripciones; digo, el 16 de septiembre de la Noche de los Lápices no fue casualidad, hubo
un 16 de junio antes, hubo un 16 de septiembre del ´55; esa es parte de nuestra historia trágica y
ojalá no se repita nunca más. Concejal Welleschik, tiene la palabra”.-----------------------------------
La Sra.  Concejal  Welleschik:  “Gracias  señor  Presidente.  Sin  deseo  de  confrontar  y  entrar  a
debatir, sostengo que la boleta única como sistema ha sido muy bueno; sí reconozco que en esta
oportunidad  recién  se  pudo  evaluar  y  con  algo  que  si  asumo como que  fue  un  error  de  la
ordenanza, el tema de las colectoras, y que hay cosas para reformular, y por supuesto, nuestro
deseo es tratar de consensuar con el resto de los concejales, con la Junta Electoral y también con
la Defensoría del Pueblo. Creo que la forma se puede cambiar, podemos tener una… no, no tomar
como ejemplo de boleta de otra provincia, sino hacer la nuestra propia, que quizás salga con el
próximo Concejo, no sé, vamos a ver. Sí creo que hubo errores de quizás falta de práctica o de
concientizarse de que los datos tenían que ser, reflejado lo que está en las urnas, de boleta, la
boleta única en si está bien, pero no fueron reflejados los datos, han quedado datos que no fueron
consignados y creo que por eso se está haciendo el recuento en este momento. Gracias”.-----------
El Sr. Presidente: “Gracias Concejal Welleschik. Concejal Garro”.-------------------------------------
La  Sra.  Concejal  Garro:  “Gracias  señor  Presidente.  Si,  primero,  bueno  felicitar  a  la  fuerza
ganadora de las elecciones del 6 de septiembre y después referirme a la boleta única. Creo que la
boleta única es buena pero que hay cosas para mejorar; me parece que llevó a confusión el de
votar lista completa, me parece que eso no debería ir. Y creo que además de boleta única, me
parece que también debería pensarse en presidentes únicos, para estar en cada una de las mesas,
porque creo que cada vez es más la gente que se anota por cobrar 400 pesos y no porque tenga
realmente interés de que la elección salga bien. Y es vergonzoso, vergonzoso los presidentes
como no tienen en cuenta nada, no saben para qué fueron, algunos van a la capacitación, otros no
van; con una sola vez de capacitación no alcanza, tiene que ser un mes, seis meses, no sé, me
parece que a veces… algo donde nos equivocamos de punta a punta del país con las presidencias
en los días de elecciones, me parece que debe ser gente permanente, obligados de alguna manera,
de alguna institución, no sé de dónde; se me ocurre algo que creo que algunos no lo van a tomar
bien por ahí… Si, fuerzas… las fuerzas que hay en el  país que me parece que podrían estar
capacitados y estar permanentemente en las elecciones, porque veo que estamos fallando con eso.
Realmente  yo  vengo  participando  como  fiscal  general  hace  por  lo  menos  25  años  en  las
elecciones y veo las fallas,  como hay otros excelentes presidentes que van porque les gusta,
porque es un acto bueno de democracia, donde uno comparte todo un grupo, pero veo que hay
muchas fallas con los presidentes y mucha falta de responsabilidad también no sólo de los que se
ofrecen como presidentes, algunos, no todos, quiero aclarar eso, sino también del votante, del
sujeto que debe preocuparse por saber quiénes son los candidatos y no ir ahí adentro y por no
saber a quién elegir, manda la boleta en blanco; creo que eso es responsabilidad de cada uno, ya
lo dije el otro día creo en una reunión, cuando tuvimos la reunión con la Junta Electoral, está la
gente que no le interesa quiénes van a ser sus representantes y después son los más críticos
cuando no les gustan los candidatos. Quiero invitar a toda la población a ser más responsable con
el tema de elegir a las personas que los van a representar. Nada más. Gracias señor Presidente”.- -
El Sr. Presidente: “Gracias Concejal Garro. Concejal Benítez”.------------------------------------------
El Sr. Concejal Benítez: “Gracias señor Presidente. Dos o tres cositas. En primer lugar quiero
adherir a los homenajes de La Noche de los Lápices, la verdad que es importante; yo nací en La
Plata así que seguimos la historia muy de cerca, la verdad que pegó fuerte en la ciudad; de hecho
cuando estaba en el secundario se hizo la película y en la escuela participamos de la película…
que recordaba esto,  nos vino muy bien en esa época,  esos años de la primera militancia.  En
segundo lugar quiero agradecer  a la  Junta Electoral  Municipal  por el  trabajo que se puso al
hombro la elección, tuvo el respaldo de casi todos los concejales aquí presentes, digo, entonces
me parece que es importante el trabajo que vienen llevando. Y por último, quiero solidarizarme
con el pueblo chileno, digo, me parece que es importante, nuestros compatriotas deben estar… los
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vecinos deben estar preocupados por la situación en Chile, se ha calmado pero la verdad que es
un tema importante solidarizarnos con el  pueblo chileno porque otra vez la naturaleza les ha
pegado fuerte. Gracias a Dios, viendo la escala del terremoto y viendo otras situaciones como la
de Haití, la verdad que habla de una preparación para este tipo de situaciones, y sobre todo lo del
millón  de  evacuados  que  rápidamente…  un  tema  que  a  nosotros  también  nos  preocupa  en
Bariloche que es el tema de la defensa civil, que es un tema no menor porque nosotros también
estamos en la misma situación de vulnerabilidad frente a la naturaleza, digo, lo tuvimos hace muy
poco con el tema del volcán, pero permanentemente es un tema que nosotros lo tenemos, pero
sobre todo solidarizarnos con aquellos vecinos de Bariloche y con el pueblo chileno por este día
tan difícil que pasaron ayer, previo a un festejo que tenían, que es tan importante para ellos, como
el 18, lamentablemente se opacó por el tema del terremoto. Así que esperemos que lo puedan
solucionar; creo que la lista de muertos era baja hasta el momento… Ocho, ocho. Pero bueno, la
verdad es que... un abrazo a la distancia al pueblo chileno. Gracias”.-----------------------------------
El  Sr.  Presidente:  “Veo por  las  caras,  adherimos todos a  las  palabras  del  Concejal  Benítez.
Pasamos al punto 3, Comisiones y Representaciones Especiales”.---------------------------------------
3) COMISIONES Y REPRESENTACIONES ESPECIALES.---------------------------------------
El Sr. Presidente: “Si hay algún informe en particular. Concejal Lescano”.----------------------------
El Sr. Concejal Lescano: “Gracias Ramón. Fue, el último sábado, se conmemoró la Noche sin
alcohol, del trágico accidente del 6 de septiembre del año 2007 que fallecieron cuatro jóvenes de
nuestra ciudad, surgió en el año 2008, si mal no recuerdo, se conformó la Mesa 6 de Septiembre
que… donde participan distintos sectores de la ciudad, distintos sectores del Municipio, de la
Provincia. Y la verdad que más allá de lo tristes que son esos días y principalmente compartirlo
con los familiares de los chicos, fue muy importante; durante el día se realizó una jornada, acá en
el Centro Cívico, donde pasaron un montón de jóvenes, en donde con alegría se avanza pasito a
pasito, pasos muy cortos pero siempre avanzando en cuanto a la concientización del consumo
responsable, que eso nosotros como funcionarios creo que es donde debemos hacer más hincapié,
el consumo responsable, no se habla de la prohibición del consumo de alcohol; y en la noche, por
primera vez se pudo hacer un evento en un lugar como fue en Puerto Rock, donde un montón de
jóvenes escucharon a un grupo de música, bailaron, se divirtieron; había tragos con… hechos
todos con frutas; la verdad que fue muy lindo y por primera vez se pudo hacer en un lugar que no
sea el Gimnasio Municipal como se había hecho en otras oportunidades, y hasta hubo uno de los
boliches de la ciudad que abrió a partir de la una, sin vender alcohol ese día, como sumándose a
esta  jornada que tiene que ver,  fuertemente,  como una concientización,  reitero,  del  consumo
responsable. Así que, muchas cosas siempre para mejorar, muchas cosas para pensar para el año
que viene, pero este año realmente, estamos desde la Mesa, que a mí hace poco tiempo que me
toca  pertenecer  y  presidirla,  estábamos  muy  contentos,  así  que  lo  comparto  con  todos  los
concejales.  El  Concejo  Deliberante  es  quien  lleva  adelante  esta  Mesa,  quien  le  brinda  el
presupuesto, así que todos realmente muy agradecidos. Gracias”.---------------------------------------
El Sr. Presidente: “Gracias Concejal Lescano. Concejal Giménez”.-------------------------------------
La Sra. Concejal Giménez: “Si, gracias Presidente. Simplemente para informar que hace cuatro
semanas que nos venimos reuniendo por la Semana de acciones contra la violencia hacia las
mujeres, y la verdad que tengo que decir que han sido reuniones muy productivas, con mucho
consenso y sobre todo tranquilas, es cierto; de cualquier forma con discusiones sobre los temas en
los que no estamos de acuerdo. Pero, bueno, vamos avanzando y la próxima semana tenemos una
reunión  donde  se  van  a  decidir  también  cosas  importantes  como  los  pasajes  para  las
organizaciones  que  han  pedido  traer  gente  que  vendría  a  hablar  sobre  este  tema  y  que
generalmente son de Buenos Aires y hay una mujer que es de Mendoza. Por ahora esto, en la
próxima sesión daremos más detalles. Gracias”.------------------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Gracias Concejal Giménez. Concejal Welleschik”.---------------------------------
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La Sra. Concejal Welleschik: “Gracias. Muy cortito, contarles que se está trabajando desde la
Comisión general de festejos de Bariloche sobre “Bariloche a la carta”, a lo cual los invito, es el
fin de semana largo de octubre, 8, 9 y 10, van a poner lasañas, hay platos de distintos tipos y se
va a hacer acá en el Centro Cívico en una globa, y van a haber distintos restaurantes, o sea, todo
lo que sea gastronomía y cervecería artesanal, representado. Va a ser mucho mejor que la que se
hizo el año pasado. Gracias”.-----------------------------------------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Gracias Concejal Welleschik. Bien, entonces seguimos con el Orden del Día,
aprobamos las actas 1025, 1026, 1027, 1028, 1029, 1030/14; y 1031, 1032, 1033 y 1034/15”.-----
4) APROBACIÓN DE ACTAS: 1025; 1026; 1027; 1028; 1029; 1030/14; 1031; 1032; 1033 y
1034/15.-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “¿Los que estén por la afirmativa?”-----------------------------------------------------
Se someten a votación las Actas 1025, 1026, 1027, 1028, 1029, 1030/14; y 1031, 1032, 1033 y
1034/15,  siendo  aprobadas  por  unanimidad  de  los  presentes,  encontrándose  ausentes  los
Concejales Ramos Mejía y Gonzalez.------------------------------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Aprobado por unanimidad. Pasamos a… Antes de pasar al punto 5, le doy la
palabra al Concejal Lescano”.----------------------------------------------------------------------------------
El Sr. Concejal Lescano: “Si señor Presidente. En atención a que se encuentran vecinos de la
Junta Vecinal Alto Pinar del Sol, en la sala, solicito adelantar el  tratamiento del Proyecto de
Ordenanza 845”.-------------------------------------------------------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Bien, este está dentro de los proyectos con dictamen de comisión, en el punto
7 del  Orden del  día.  ¿Los concejales que estén por la afirmativa de la  moción del  Concejal
Lescano?”---------------------------------------------------------------------------------------------------------
Se somete a votación la moción de alterar el Orden del Día para dar tratamiento al  Proyecto de
Ordenanza 845/15, siendo aprobada por unanimidad de los presentes; encontrándose ausentes los
Concejales Ramos Mejía y Gonzalez.------------------------------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Aprobado por unanimidad. Ya, haber llegado... Ahora con un guiño levantan
la mano… haber empezado antes… Pero, bueno...”--------------------------------------------------------
Se producen diálogos fuera de micrófono.-------------------------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Bien, entonces pasamos al punto 1 del tratamiento de proyectos con dictamen
de comisión. Proyecto de Ordenanza 845/15”.--------------------------------------------------------------
7) TRATAMIENTO DE PROYECTOS CON DICTAMEN DE COMISIÓN.-------------------
7. 1.- Proyecto de Ordenanza 845/15: “Reconocimiento jurisdicción y otorgamiento personería
jurídica municipal a la Junta Vecinal Alto de Pinar del Sol”. Autora: Intendenta Municipal, Lic.
María  Eugenia  Martini.  Colaboradores:  Secretario  de  Gobierno,  Lic.  Daniel  Rubén  Natapof;
Secretario de Desarrollo Estratégico, Mg. Horacio Fidel Fernández y Dirección General de Juntas
Vecinales.---------------------------------------------------------------------------------------------------------
La Sra. Jefa de Coordinación Legislativa: “Voy a dar lectura a la reformulación surgida de la
comisión de Gobierno y Legales”.----------------------------------------------------------------------------
La Sra. Jefa de Coordinación Legislativa da lectura al texto del proyecto reformulado, en su parte
resolutiva.---------------------------------------------------------------------------------------------------------
Se  deja  constancia  que  el  Proyecto  de  Ordenanza  845/15  cuenta  con  dictamen  de  Asesoría
Letrada Nº 281/15 de fecha 24 de julio de 2015.------------------------------------------------------------
La Sra. Jefa de Coordinación Legislativa da lectura al dictamen del proyecto en tratamiento, el
cual consta en el Acta N° 141/15 de la Comisión de Gobierno y Legales.------------------------------
El Sr. Presidente: “Gracias Nora. Creo que lo hemos trabajado, estamos todos de acuerdo en las
opiniones, digo, qué mejor, qué más importante que darle el marco que necesitan los vecinos que
quieren trabajar por la ciudad y empezando por su barrio, por su calle, ¿no? Así que creo que no
merece mucho más introducción, propongo la votación de este proyecto. ¿Los concejales que
estén por la afirmativa?”----------------------------------------------------------------------------------------

CMSCB.DCLE.RE.12- Rev.00
Fecha: 12/11/14
Pág. 6 de 22

La impresión de este documento es copia no controlada.
Día de impresión 15/09/2023 14:01



DCLE ACTA CONCEJO MUNICIPAL 

Donar órganos, tejidos y sangre, es donar
vida (Ordenanza 1421-CM-2004)

Con las  modificaciones  enunciadas,  se  somete  a  votación el  Proyecto  de Ordenanza  845/15,
siendo aprobado por unanimidad de los presentes, encontrándose ausentes los Concejales Ramos
Mejía y Gonzalez.------------------------------------------------------------------------------------------------
El  Sr.  Presidente:  “Aprobado  por  unanimidad.  Bien,  volvemos  entonces  al  Orden  del  Día
original, pasamos al punto 5, Toma de Estado Parlamentario de los Proyectos Ingresados”.--------
5) TOMA DE ESTADO PARLAMENTARIO DE LOS PROYECTOS INGRESADOS.------
El Sr. Presidente: “Proyecto de Ordenanza 852/15”.-------------------------------------------------------
5. 1.- Proyecto de Ordenanza 852/15: “Extender plazo de presentación de plan de manejo RNU
Las Cartas – Modificación Ordenanza 2308-CM-12”. Autora: Intendenta Municipal, Lic. María
Eugenia Martini. Colaboradores: Secretario de Desarrollo Estratégico, Mg. Horacio Fernández;
Secretario de Gobierno, Lic. Daniel Rubén Natapof y Subsecretaria de Medio Ambiente, Ing.
Susana Moyano.--------------------------------------------------------------------------------------------------
El  Sr.  Presidente:  “Se  acordó  el  tratamiento  sobre  tablas.  ¿Los  concejales  que  estén  por  la
afirmativa?”-------------------------------------------------------------------------------------------------------
Se somete a votación la moción de dar tratamiento sobre tablas al Proyecto de Ordenanza 852/15,
siendo aprobada por unanimidad de los presentes, encontrándose ausentes los Concejales Ramos
Mejía y Gonzalez.------------------------------------------------------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Aprobado el tratamiento sobre tablas. Proyecto de Ordenanza 853/15”.---------
5.  2.-  Proyecto  de  Ordenanza  853/15: “Autorizar  al  Departamento  Ejecutivo  a  suscribir
convenio Club Los Pehuenes”. Autores: Concejales Leandro Lescano (AFSP) y Alejandro Ramos
Mejía (PJ).--------------------------------------------------------------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Se acordó su tratamiento en Asesoría Letrada y a la Comisión de Gobierno y
Legales. Pasamos al Proyecto de Declaración 854/15”.----------------------------------------------------
3.-  Proyecto  de  Declaración  854/15: “Declarar  de  interés  municipal  y  cultural  el  libro
“Risueños” de la autora Guada Suárez. Autores: Concejales Dr. Diego Benítez; Adhelma San
Martín y Prof. Alfredo Martín (FG).--------------------------------------------------------------------------
El  Sr.  Presidente:  “Se  solicitará  el  retiro  por  haberse  emitido  la  Resolución  213-PCM-15.
Proyecto de Ordenanza 855/15”.----------------------------------------------------
5. 4.- Proyecto de Ordenanza 855/15: “Modificación del capítulo IX artículos 20, 21 y 22 del
Anexo  I  de  la  Ordenanza  2033-CM-2010  Calendario  de  Conmemoraciones,  Efemérides  y
Celebraciones  municipales”.  Autores:  Comisión  Legislativa:  Concejales  Ramón  Chiocconi  y
Alejandro Ramos Mejía (PJ). Colaboradores: Berta Sebastián, Club Andino Bariloche.-------------
El  Sr.  Presidente:  “Se  acordó  el  tratamiento  sobre  tablas.  ¿Los  concejales  que  estén  por  la
afirmativa?”-------------------------------------------------------------------------------------------------------
Se somete a votación la moción de dar tratamiento sobre tablas al Proyecto de Ordenanza 855/15,
siendo aprobada por unanimidad de los presentes, encontrándose ausentes los Concejales Ramos
Mejía y Gonzalez.------------------------------------------------------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Aprobado por unanimidad el tratamiento sobre tablas. Proyecto de Ordenanza
856/15”.-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
5. 5.- Proyecto de Ordenanza 856/15: “Aprobar el plan de manejo y el plan particularizado de la
Reserva Natural Urbana Bosque de la Ermita”. Autora: Intendenta Municipal, Lic. María Eugenia
Martini.  Colaboradores:  Secretario  de  Desarrollo  Estratégico,  Mg.  Horacio  Fidel  Fernández;
Secretario de Gobierno, Lic. Daniel Rubén Natapof; Subsecretario de Planeamiento Territorial,
Arq. Pablo Bullaude y Subsecretaria de Medio Ambiente, Ing. Susana Moyano. ---------------------
El  Sr.  Presidente:  “Se  acordó  su  pase  a  Asesoría  Letrada  y  a  las  Comisiones  de  Obras  y
Planeamiento y de Gobierno y Legales. Proyecto de Ordenanza 857/15”.------------------------------
5.  6.-  Proyecto  de  Ordenanza  857/15: “Dar  en  comodato  el  inmueble  19-2-J-289-02  a  la
Asociación Nativa Guarani  “Angu -  A” para la construcción de la sede”.  Autora:  Intendenta
Municipal, Lic. María Eugenia Martini. Colaboradores: Secretario de Desarrollo Estratégico, Mg.
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Horacio  Fidel  Fernández;  Secretario  de  Gobierno,  Lic.  Daniel  Rubén  Natapof  e  Instituto
Municipal de Tierra y Vivienda para el Hábitat Social. ---------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Se acordó que vaya a Asesoría Letrada y a Comisión de Obras y Planeamiento
y Gobierno y Legales. Proyecto de Declaración 858/15”.-------------------------------------------------
5. 7.-  Proyecto de Declaración 858/15: “Declarar de interés municipal y comunitario XXVI
Congreso  Interprovincial,  XV  Nacional  e  Internacional  de  Entidades  Vecinales”.  Autores:
Concejales Prof. Alfredo Martín; Adhelma San Martín y Dr. Diego Benítez (FG). ------------------
El  Sr.  Presidente:  “Se  acordó  el  tratamiento  sobre  tablas.  ¿Los  concejales  que  estén  por  la
afirmativa?”-------------------------------------------------------------------------------------------------------
Se somete a  votación  la  moción de  dar  tratamiento sobre  tablas  al  Proyecto de  Declaración
858/15, siendo aprobada por unanimidad de los presentes, encontrándose ausentes los Concejales
Ramos Mejía y Gonzalez.--------------------------------------------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Aprobado el tratamiento sobre tablas. Proyecto de Ordenanza 859/15”.---------
5. 8.- Proyecto de Ordenanza 859/15: “Aprobación del acuerdo entre el IMTVHS y los titulares
de los inmuebles bajo la NC 19-1-C-167-07, 19-1-C-167-08, 19-1-C-146-02 y 19-1-C-146-03”.
Autora:  Intendenta  Municipal,  Lic.  María  Eugenia  Martini.  Colaboradores:  Secretario  de
Desarrollo Estratégico, Mg. Horacio Fidel Fernández; Secretario de Gobierno, Lic. Daniel Rubén
Natapof y Presidente IMTVHS, Dr. Jorge Paolinelli.------------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Se acordó que pase a Asesoría Letrada y a la Comisión de Gobierno y Legales.
Proyecto de Ordenanza 860/15”.------------------------------------------------------------------------------
5.  9.-  Proyecto  de  Ordenanza  860/15: “Emergencia  social  habitacional  y  programa  de
regularización del dominio Barrio Don Bosco – KM 20”. Autora: Intendenta Municipal,  Lic.
María Eugenia Martini. Colaboradores: Secretario de Desarrollo Estratégico, Mg. Horacio Fidel
Fernández;  Secretario  de  Gobierno,  Lic.  Daniel  Rubén  Natapof;  Directorio,  Dirección  de
Abordaje Territorial y Dirección de Asuntos Jurídicos del IMTVHS. ----------------------------------
El  Sr.  Presidente:  “Se  acordó  que  vaya  a  Asesoría  Letrada  y  a  las  Comisiones  de  Obras  y
Planeamiento, Economía y Gobierno y Legales. Proyecto de Ordenanza 861/15”.--------------------
5. 10.- Proyecto de Ordenanza 861/15: “Autorizar la subdivisión de la parcela 19-2-N-N10-02 y
afectar  la  nueva  parcela  resultante  a  reserva  fiscal  para  equipamiento  urbano,  con  destino
cementerio”.  Autora:  Intendenta  Municipal,  Lic.  María  Eugenia  Martini.  Colaboradores:
Secretario de Desarrollo Estratégico, Mg. Horacio Fidel Fernández y Secretario de Gobierno, Lic.
Daniel Rubén Natapof.------------------------------------------------------------------------------------------
El  Sr.  Presidente:  “Se  acordó  que  pase  a  Asesoría  Letrada  y  a  las  Comisiones  de  Obras  y
Planeamiento y Gobierno y Legales. Proyecto de Comunicación 862/15”.-----------------------------
5. 11.-  Proyecto de Comunicación 862/15: “Solicitar al rector de la Universidad Nacional del
Comahue la apertura de la Licenciatura en Comunicación Social en la sede de nuestra ciudad”.
Autores: Concejales Alejandro Ramos Mejía y Ramón Chiocconi (PJ). -------------------------------
El  Sr.  Presidente:  “Se  acordó  el  tratamiento  sobre  tablas.  ¿Los  concejales  que  estén  por  la
afirmativa del tratamiento sobre tablas?”---------------------------------------------------------------------
Se somete a votación la moción de dar tratamiento sobre tablas al Proyecto de Comunicación
862/15, siendo aprobada por unanimidad de los presentes, encontrándose ausentes los Concejales
Ramos Mejía y Gonzalez.--------------------------------------------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Aprobado por unanimidad. Proyecto de Declaración 863/15”.--------------------
5.  12.-  Proyecto  de Declaración 863/15: “Declarar  de  interés  municipal  y  educativo  las  1º
Jornadas de Ciencia y Tecnología Cervecera”. Autor: Concejal Ramón Chiocconi (PJ). Iniciativa:
Lic.  Clara  Bruzone  (Lab.  de  Microbiología  Aplicada  y  Biotecnología  -  Centro  Regional
Universitario Bariloche – INIBIOMA). ----------------------------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Se acordó el tratamiento sobre tablas... De esto depende una ronda... ¿Los
concejales que estén por la afirmativa del tratamiento sobre tablas?”-----------------------------------
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Se somete a  votación  la  moción de  dar  tratamiento sobre  tablas  al  Proyecto de  Declaración
863/15, siendo aprobada por unanimidad de los presentes, encontrándose ausentes los Concejales
Ramos Mejía y Gonzalez.--------------------------------------------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Aprobado por... No sé, ¿Carmen Giménez no le gusta? Por unanimidad el
tratamiento sobre tablas. Gracias. Pasamos al tratamiento del Proyecto de Declaración 864/15”.- -
5.  13.-  Proyecto  de  Declaración  864/15: “Declarar  de  interés  municipal  y  educativo  la
“Conferencia Internacional de Trastornos del Espectro del Autismo”. Autor:  Concejal  Ramón
Chiocconi (PJ). Iniciativa: Mercedes De Lorenzis. --------------------------------------------------------
El  Sr.  Presidente:  “Se  acordó  el  tratamiento  sobre  tablas.  ¿Los  concejales  que  estén  por  la
afirmativa?”-------------------------------------------------------------------------------------------------------
Se somete a  votación  la  moción de  dar  tratamiento sobre  tablas  al  Proyecto de  Declaración
864/15, siendo aprobada por unanimidad de los presentes, encontrándose ausentes los Concejales
Ramos Mejía y Gonzalez.--------------------------------------------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Aprobado el tratamiento sobre tablas por unanimidad. Punto 14, Proyecto de
Declaración 865/15”.--------------------------------------------------------------------------------------------
5. 14.-  Proyecto de Declaración 865/15: “Declarar de interés municipal y comunitario el  1º
evento Semana del Árbol”. Autores: Concejales Dr. Diego Benítez y Adhelma San Martín (FG). 
El Sr.  Presidente:  “Se solicitará el  retiro por haberse emitido la Resolución Nº 273-PCM-15.
Pasamos al tratamiento del Proyecto de Ordenanza 866/15”.---------------------------------------------
5.  15.-  Proyecto  de  Ordenanza  866/15: “Se  modifica  Ordenanza  2596-CM-14,  Av.  Cerro
Catedral.  Avenida de  la  Virreina.  Pavimentación”.  Autores:  Concejales  Dr.  Diego Benítez y
Adhelma San Martín (FG). ------------------------------------------------------------------------------------
El  Sr.  Presidente:  “Se  acordó  el  tratamiento  sobre  tablas.  ¿Los  concejales  que  estén  por  la
afirmativa?”-------------------------------------------------------------------------------------------------------
Se somete a votación la moción de dar tratamiento sobre tablas al Proyecto de Ordenanza 866/15,
siendo aprobada por unanimidad de los presentes, encontrándose ausentes los Concejales Ramos
Mejía y Gonzalez.------------------------------------------------------------------------------------------------
El  Sr.  Presidente:  “Aprobado  por  unanimidad  el  tratamiento  sobre  tablas.  Proyecto  de
Comunicación 868/15... 67/15, perdón”.---------------------------------------------------------------------
5.  16.-  Proyecto  de  Declaración  867/15: “Declarar  de  interés  municipal  y  comunitario  las
celebraciones barriales por el Día del Niño”. Autores: Comisión Legislativa: Concejales Ramón
Chiocconi (PJ); Dr. Diego Benítez (FG); Leandro Lescano (AFSP); Irma Haneck (SUR) y Prof.
Elena Welleschik (UCR). --------------------------------------------------------------------------------------
El  Sr.  Presidente:  “Se  acordó  el  tratamiento  sobre  tablas.  ¿Los  concejales  que  estén  por  la
afirmativa?”-------------------------------------------------------------------------------------------------------
Se somete a  votación  la  moción de  dar  tratamiento sobre  tablas  al  Proyecto de  Declaración
867/15, siendo aprobada por unanimidad de los presentes, encontrándose ausentes los Concejales
Ramos Mejía y Gonzalez.--------------------------------------------------------------------------------------
El  Sr.  Presidente:  “Menos  mal  que  no  tienen  que  hablar  ahora...  Pasamos  a...  Aprobado  el
tratamiento sobre tablas. Proyecto de Comunicación, ahora sí,  868/15”.-------------------------------
5. 17.- Proyecto de Comunicación 868/15: “Comunicar al AFSCA la necesidad de arbitrar los
medios  necesarios  para  el  funcionamiento  del  Canal  Wall  Kintum”.  Autores:  Comisión
Legislativa:  Concejales Ramón Chiocconi (PJ) y Dr. Diego Benítez (FG). ---------------------------
El  Sr.  Presidente:  “Se  acordó  el  tratamiento  sobre  tablas.  ¿Los  concejales  que  estén  por  la
afirmativa?”-------------------------------------------------------------------------------------------------------
Se somete a votación la moción de dar tratamiento sobre tablas al Proyecto de Comunicación
868/15, siendo aprobada por unanimidad de los presentes, encontrándose ausentes los Concejales
Ramos Mejía y Gonzalez.--------------------------------------------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Aprobado por unanimidad. Proyecto de Ordenanza 869/15”.----------------------
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5. 18.- Proyecto de Ordenanza 869/15: “Reglamentación de espacios culturales autogestivos”.
Autor: Concejal Ramón Chiocconi (PJ). Iniciativa: F.A.I.N.A. ------------------------------------------
El  Sr.  Presidente:  “Se  acordó  su  tratamiento  en  Asesoría  Letrada  y  en  las  Comisiones  de
Desarrollo Humano y Gobierno y Legales. Pasamos al Proyecto de Ordenanza 870/15”.------------
5. 19.- Proyecto de Ordenanza 870/15: “Crea programa primer empleo. Crea registro”. Autor:
Concejal Mauro Gonzalez (PVpC).---------------------------------------------------------------------------
Siendo las 09:54 horas, se incorpora el Concejal Ramos Mejía.------------------------------------------
El  Sr.  Presidente:  “Se incorpora el  Concejal  Alejo  Ramos Mejía.  Se acordó que se trate  en
Asesoría  Letrada  y  en  las  Comisiones  de  Economía  y  de  Gobierno  y  Legales.  Pasamos  al
Proyecto de Ordenanza 871/15”.------------------------------------------------------------------------------
5. 20.- Proyecto de Ordenanza 871/15: “Define restricción administrativa costas ríos y lagos”.
Autores:  Concejales  Ramón  Chiocconi,  Alejandro  Ramos  Mejía,  Edith  Garro  (PJ).
Colaboradores: Dr. Juan Pablo Frattini y Dra. Sofía Bordenave.-----------------------------------------
El Sr. Presidente: “Pasa a Asesoría Letrada y a la Comisión de Gobierno y Legales. Pasamos al
Proyecto de Declaración 872/15”.----------------------------------------------------------------------------
5.  21.-  Proyecto de Declaración 872/15: “Declarar  de interés  municipal  y  cultural  el  canal
Wallkintun TV”. Autor: Concejal Ramón Chiocconi (PJ).-----------------------------------------------
El  Sr.  Presidente:  “Se  acordó  el  tratamiento  sobre  tablas.  ¿Los  concejales  que  estén  por  la
afirmativa?”-------------------------------------------------------------------------------------------------------
Se somete a  votación  la  moción de  dar  tratamiento sobre  tablas  al  Proyecto de  Declaración
872/15, siendo aprobada por unanimidad de los presentes,  encontrándose ausente el  Concejal
Gonzalez.----------------------------------------------------------------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Aprobado por unanimidad el tratamiento sobre tablas. Proyecto de Ordenanza
874/15”.-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
5. 23.-  Proyecto de Ordenanza 874/15:  “Aceptar donación de DEA efectuada por el Consejo
Nacional de Bomberos de la República Argentina”. Autora: Intendenta Municipal, Lic. María
Eugenia Martini. Colaboradores: Secretario de Gobierno, Lic. Daniel Natapof y Director General
de Defensa Civil, Pablo Cavalli. ------------------------------------------------------------------------------
Siendo las 09:55 horas, se retira el Concejal Ramos Mejía.-----------------------------------------------
El  Sr.  Presidente:  “Se  acordó  el  tratamiento  sobre  tablas.  ¿Los  concejales  que  estén  por  la
afirmativa?”-------------------------------------------------------------------------------------------------------
Se somete a votación la moción de dar tratamiento sobre tablas al Proyecto de Ordenanza 874/15,
siendo aprobada por unanimidad de los presentes, encontrándose ausentes los Concejales Ramos
Mejía y Gonzalez.------------------------------------------------------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Aprobado por unanimidad con la ausencia del Concejal Ramos Mejía”.--------
Se producen diálogos fuera de micrófono.-------------------------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Pasamos el tratamiento del punto 24, Declaración 875/15”.-----------------------
Siendo las 09:56 horas, ingresa el Concejal Ramos Mejía.------------------------------------------------
5. 24.-  Proyecto de Declaración 875/15: “Declarar de interés municipal y educativo el XVIII
Congreso Argentino Argentino de Salud “Desafíos Educar para Crecer”. Autor: Concejal Ramón
Chiocconi (PJ). Iniciativa: Cdor. Leandro M. Girves (Gerente OSDE Filial Bariloche). ------------
El  Sr.  Presidente:  “Se  acordó  el  tratamiento  sobre  tablas.  ¿Los  concejales  que  estén  por  la
afirmativa?”-------------------------------------------------------------------------------------------------------
Se somete a  votación  la  moción de  dar  tratamiento sobre  tablas  al  Proyecto de  Declaración
875/15, siendo aprobada por unanimidad de los presentes,  encontrándose ausente el  Concejal
Gonzalez.----------------------------------------------------------------------------------------------------------
El  Sr.  Presidente:  “Aprobado  por  unanimidad  el  tratamiento  sobre  tablas.  Proyecto  de
Declaración 876/15”.--------------------------------------------------------------------------------------------
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5. 25.- Proyecto de Declaración 876/15: “Declarar de interés municipal y turístico la 7º Edición
de la Semana de la Aventura organizada por la ATAP”. Autor: Concejal Ramón Chiocconi (PJ).
Iniciativa: Christian Castex (Presidente ATAP). -----------------------------------------------------------
El  Sr.  Presidente:  “Se  acordó  el  tratamiento  sobre  tablas.  ¿Los  concejales  que  estén  por  la
afirmativa?”-------------------------------------------------------------------------------------------------------
Se somete a  votación  la  moción de  dar  tratamiento sobre  tablas  al  Proyecto de  Declaración
876/15, siendo aprobada por unanimidad de los presentes,  encontrándose ausente el  Concejal
Gonzalez.----------------------------------------------------------------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Aprobado por unanimidad. Proyecto de Ordenanza... de Declaración 877/15”.
5.  26.-  Proyecto de Declaración 877/15: “Declarar  de interés  municipal  y  educativo las  IV
Jornadas  Internacionales  de  Violencia  de  Género”.  Autores:  Comisión  Legislativa:  Concejal
Ramón Chiocconi; Dr. Diego Benítez (FG); Leandro Lescano (AFSP); Irma Haneck (SUR) y
Prof. Elena Welleschik (UCR). Iniciativa: Dra. Silvina Baquero Lazcano (Procuradora General,
Poder Judicial de Río Negro). ---------------------------------------------------------------------------------
El  Sr.  Presidente:  “Se  acordó  el  tratamiento  sobre  tablas.  ¿Los  concejales  que  estén  por  la
afirmativa?”-------------------------------------------------------------------------------------------------------
Se somete a  votación  la  moción de  dar  tratamiento sobre  tablas  al  Proyecto de  Declaración
877/15, siendo aprobada por unanimidad de los presentes,  encontrándose ausente el  Concejal
Gonzalez.----------------------------------------------------------------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Aprobado por unanimidad con la incorporación del Concejal Ramos Mejía.
Proyecto de Declaración 878/15”.-----------------------------------------------------------------------------
5. 27.- Proyecto de Declaración 878/15: “Declarar de interés municipal y educativo la segunda
escuela  avanzada  José  A.  Balseiro  de  “Protección  Radiológica”.  Autor:  Concejal  Ramón
Chiocconi  (PJ).  Iniciativa:  Carlos  Fernández  (Director  de  la  escuela  JAB)  y  Pablo  Andrés
(Miembro Organizador). ---------------------------------------------------------------------------------------
El  Sr.  Presidente:  “Se  acordó  el  tratamiento  sobre  tablas.  ¿Los  concejales  que  estén  por  la
afirmativa?”-------------------------------------------------------------------------------------------------------
Se somete a  votación  la  moción de  dar  tratamiento sobre  tablas  al  Proyecto de  Declaración
878/15, siendo aprobada por unanimidad de los presentes,  encontrándose ausente el  Concejal
Gonzalez.----------------------------------------------------------------------------------------------------------
El  Sr.  Presidente:  “Aprobado  el  tratamiento  sobre  tablas  por  unanimidad.  Proyecto  de
Declaración 879/15”.--------------------------------------------------------------------------------------------
5. 28.- Proyecto de Declaración 879/15: “Se declara de interés deportivo 1º Torneo Promocional
Amistad”. Autor: Concejal Leandro Lescano (AFSP). ----------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Se acordó el tratamiento sobre tablas. ¿Los que estén por la afirmativa?”-------
Se somete a  votación  la  moción de  dar  tratamiento sobre  tablas  al  Proyecto de  Declaración
879/15, siendo aprobada por unanimidad de los presentes,  encontrándose ausente el  Concejal
Gonzalez.----------------------------------------------------------------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Aprobado por unanimidad el tratamiento sobre tablas. Proyecto de Ordenanza
880/15”.-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
5.  29.-  Proyecto  de  Ordenanza  880/15: “Obliga  la  instalación  de  asientos  adecuados  para
personas obesas”. Autores:  Concejales Ramón Chiocconi y Edith Garro (PJ). Iniciativa: Julio
Acavallo (INADI-Río Negro). --------------------------------------------------------------------------------
El  Sr.  Presidente:  “Se acordó que pase a  Asesoría  Letrada  y  se  trate  en  las  Comisiones  de
Desarrollo Humano y Gobierno y Legales. Proyecto de Ordenanza 881/15”.--------------------------
5.  30.-  Proyecto  de  Ordenanza  881/15: “Reforma  Ordenanza  Nº  2155-CM-2011  obliga  a
lugares de espectáculos públicos a admisión o provisión de alimentos para celíacos. Autores:
Concejales Ramón Chiocconi y Edith Garro (PJ). Iniciativa: Julio Acavallo (INADI-Río Negro). 
El  Sr.  Presidente:  “Será tratado en Asesoría Letrada y en Comisión de Gobierno y Legales.
Pasamos al Proyecto de Declaración 882/15”.---------------------------------------------------------------
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5.  31.-Proyecto  de  Declaración  882/15: “Declarar  de  interés  municipal,  artístico  y  cultural
Encuentro Coral XV Cita en Primavera”. Autora: Concejal Prof. Elena Welleschik (UCR). -------
El  Sr.  Presidente:  “Se  acordó  el  tratamiento  sobre  tablas.  ¿Los  concejales  que  estén  por  la
afirmativa?”-------------------------------------------------------------------------------------------------------
Se somete a  votación  la  moción de  dar  tratamiento sobre  tablas  al  Proyecto de  Declaración
882/15, siendo aprobada por unanimidad de los presentes,  encontrándose ausente el  Concejal
Gonzalez.----------------------------------------------------------------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Aprobado por unanimidad. Proyecto de Ordenanza 883/15”.----------------------
5.  32.-  Proyecto  de  Ordenanza  883/15: “Prestar  acuerdo  al  llamado  de  Licitación  Pública
concesión  de  un  local  comercial  en  la  terminal  de  ómnibus  de  la  ciudad de  San Carlos  de
Bariloche para guarda de equipajes”. Autora: Intendenta Municipal, Lic. María Eugenia Martini.
Colaboradores: Secretario de Desarrollo Estratégico, Mg. Horacio Fidel Fernández; Secretario de
Gobierno,  Lic.  Daniel  Natapof;  Secretario  de  Hacienda,  Guillermo  Pérez  Gallinger;
Subsecretario de Tránsito y Transporte Francisco Pego y Dirección de Obras por Contrato. -------
El Sr. Presidente: “Se acordó que pase a Asesoría Letrada y se trate en Comisión de Gobierno y
Legales. Proyecto de Declaración 884/15”.------------------------------------------------------------------
5. 33.-  Proyecto de Declaración 884/15: “Declarar de interés municipal, artístico y cultural el
libro “La Brujita Alegría” de María Liliana Odano. Autora:  Concejal  Prof.  Elena Welleschik
(UCR). ------------------------------------------------------------------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Se acordó el tratamiento sobre tablas. ¿Los que estén por la afirmativa?”-------
Se somete a  votación  la  moción de  dar  tratamiento sobre  tablas  al  Proyecto de  Declaración
884/15, siendo aprobada por unanimidad de los presentes,  encontrándose ausente el  Concejal
Gonzalez.----------------------------------------------------------------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Aprobado el tratamiento sobre tablas. Proyecto de Declaración 885/15”.-------
5. 34.- Proyecto de Declaración 885/15: “Declarar de interés cultural y educativo “II Jornadas
de Juego, Cultura y Educ-Accion”. Autor: Concejal Ramón Chiocconi (PJ). -------------------------
El Sr. Presidente: “Se acordó el tratamiento sobre tablas. ¿Los que estén por la afirmativa?”-------
Se somete a  votación  la  moción de  dar  tratamiento sobre  tablas  al  Proyecto de  Declaración
885/15, siendo aprobada por unanimidad de los presentes,  encontrándose ausente el  Concejal
Gonzalez.----------------------------------------------------------------------------------------------------------
El  Sr.  Presidente:  “Aprobado  el  tratamiento  sobre  tablas  por  unanimidad.  Proyecto  de
Declaración 886/15”.--------------------------------------------------------------------------------------------
5.  35.-  Proyecto de Declaración 886/15: “Declarar  de interés  cultural  y  municipal  el  show
“Piazzolla” de la artista barilochense Belén Alvarez”. Autor: Concejal Leandro Lescano (AFSP).
El Sr. Presidente: “Se acordó el tratamiento sobre tablas. ¿Los que estén por la afirmativa?”-------
Se somete a  votación  la  moción de  dar  tratamiento sobre  tablas  al  Proyecto de  Declaración
886/15, siendo aprobada por unanimidad de los presentes,  encontrándose ausente el  Concejal
Gonzalez.----------------------------------------------------------------------------------------------------------
El  Sr.  Presidente:  “Aprobado  por  unanimidad  el  tratamiento  sobre  tablas.  Proyecto  de
Declaración 887/15”.--------------------------------------------------------------------------------------------
5. 36.- Proyecto de Declaración 887/15: “Declarar de interés municipal, educativo y turístico 3º
edición Workshop Día Mundial del  Turismo”. Autores:  Concejales Prof.  Alfredo Martín,  Dr.
Diego Benítez y Adhelma San Martín (FG). ----------------------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Se acordó el tratamiento sobre tablas. ¿Los que estén por la afirmativa?”-------
Se somete a  votación  la  moción de  dar  tratamiento sobre  tablas  al  Proyecto de  Declaración
887/15, siendo aprobada por unanimidad de los presentes,  encontrándose ausente el  Concejal
Gonzalez.----------------------------------------------------------------------------------------------------------
El  Sr.  Presidente:  “Aprobado  por  unanimidad  el  tratamiento  sobre  tablas.  Proyecto  de
Declaración 888/15”.--------------------------------------------------------------------------------------------
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5. 37.- Proyecto de Declaración 888/15: “Declarar evento de interés municipal y comunitario el
“Rally por la vida 2015”. Autora: Concejal Prof. Elena Welleschik (UCR). --------------------------
El Sr. Presidente: “Se acordó el tratamiento sobre tablas. ¿Los que estén por la afirmativa?”-------
Se somete a  votación  la  moción de  dar  tratamiento sobre  tablas  al  Proyecto de  Declaración
888/15, siendo aprobada por unanimidad de los presentes,  encontrándose ausente el  Concejal
Gonzalez.----------------------------------------------------------------------------------------------------------
El  Sr.  Presidente:  “Aprobado  por  unanimidad  el  tratamiento  sobre  tablas.  Proyecto  de
Comunicación 889/15”.-----------------------------------------------------------------------------------------
5.  38.-  Proyecto de Comunicación 889/15: “Comunicar  al  Ministerio  de Educación de Río
Negro  garantice  infraestructura  y  funcionamiento  Instituto  de  Formación  Docente  continua
Bariloche”. Autores: Comisión Legislativa: Concejales Ramón Chiocconi (PJ); Leandro Lescano
(AFSP); Irma Haneck (SUR); Prof. Elena Welleschik (UCR) y Mauro Gonzalez (PVpC). ---------
El Sr. Presidente: “Se acordó el tratamiento sobre tablas. ¿Los que estén por la afirmativa?”-------
Se somete a votación la moción de dar tratamiento sobre tablas al Proyecto de Comunicación
889/15, siendo aprobada por unanimidad de los presentes,  encontrándose ausente el  Concejal
Gonzalez.----------------------------------------------------------------------------------------------------------
El  Sr.  Presidente:  “Aprobado  por  unanimidad.  Pasamos  al  punto  6,  Solicitud  de  Retiro  de
Proyectos”.--------------------------------------------------------------------------------------------------------
6) SOLICITUD DE RETIRO DE PROYECTOS.------------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Lo hacemos en conjunto como siempre. Proyecto de Declaración 854/15”.-----
6.  1.-  Proyecto  de  Declaración  854/15: “Declarar  de  interés  municipal  y  cultural  el  libro
“Risueños” de la autora Guada Suárez. Autores: Concejales Dr. Diego Benítez; Adhelma San
Martín y Prof. Alfredo Martín (FG). -------------------------------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Y Proyecto de Declaración 865/15”.---------------------------------------------------
6.  2.-  Proyecto  de  Declaración 865/15: “Declarar  de  interés  municipal  y  comunitario  el  1º
evento Semana del Árbol”. Autores: Concejales Dr. Diego Benítez y Adhelma San Martín (FG).-
El Sr. Presidente: “Bien, los dos se emitieron resoluciones. ¿Los que estén por la afirmativa?”.- - -
Se somete a votación el retiro de los Proyectos de Declaración 854/15 y 865/15, siendo aprobado
por unanimidad de los presentes, encontrándose ausente el Concejal Gonzalez.-----------------------
El Sr. Presidente: “Aprobado por unanimidad el retiro de ambos proyectos. Pasamos al punto 7,
Tratamiento de Proyectos con Dictamen de Comisión”.---------------------------------------------------
7) TRATAMIENTO DE PROYECTOS CON DICTAMEN DE COMISIÓN.-------------------
El Sr. Presidente: “Ya el primer punto fue tratado al inicio porque estaban los vecinos. Pasamos
al punto 2, Proyecto de Ordenanza 846/15”.-----------------------------------------------------------------
7. 2.-  Proyecto de Ordenanza 846/15: “Establecer distinción “Mujeres que dejaron Huella en
Bariloche”. Modifica Ordenanza 1349/03 y 2033/10”. Autores: Concejales Ramón Chiocconi;
Alejandro Ramos Mejía y Edith Garro (PJ). ----------------------------------------------------------------
La Sra. Jefa de Coordinación Legislativa: “Voy a dar lectura al proyecto original”.------------------
La Sra. Jefa de Coordinación Legislativa da lectura al texto del proyecto, en su parte resolutiva.- -
El Sr. Presidente: “Bien, este... la idea de este proyecto de ordenanza surgió de una costumbre
que se hizo dentro del Concejo, en el festejo y homenaje el 8 de marzo del Día Mundial de la
Mujer, surgió esta posibilidad. El primer año se eligieron mujeres que habían fallecido, después
pensamos que los homenajes corresponde hacerlos en vida también, entonces la última edición se
homenajeó y realmente fue muy gratificante, fue emocionante el acto que se hizo, nos parecía
que... sin saber lo qué depararía el futuro, que el futuro ya llegó, en ese momento uno no sabe
quién va a venir y qué va a pasar con esas actividades, la verdad es que queríamos dejarlo en un
marco legal... Parte, parte del futuro, no todo, parte, todavía va a seguir usted allá, yo acá, ya
cambiaremos...”--------------------------------------------------------------------------------------------------
Se producen diálogos fuera de micrófono.-------------------------------------------------------------------

CMSCB.DCLE.RE.12- Rev.00
Fecha: 12/11/14
Pág. 13 de 22

La impresión de este documento es copia no controlada.
Día de impresión 15/09/2023 14:01



DCLE ACTA CONCEJO MUNICIPAL 

Donar órganos, tejidos y sangre, es donar
vida (Ordenanza 1421-CM-2004)

El Sr. Presidente: “Nacional y popular, por lo menos, nacional y popular. Vuelvo, era darle un
marco legal, que no se pierda una actividad que nos pareció realmente interesante y por eso le
dimos este marco de ordenanza, ¿no?, este proyecto. Concejal Lescano”.------------------------------
El Sr. Concejal Lescano: “Si, nosotros coincidimos con este proyecto y coincidimos con lo que
acaba de decir Ramón en cuanto a la institucionalización de algo, porque no sabemos el Concejo
que viene qué nos depara ni qué es lo que va a hacer, así que por lo menos, si quieren cambiar
esto  van  a  tener  que  cambiar  la  ordenanza.  Pero  yo  quiero  reeditar,  aparte  de  esto,  y  el
reconocimiento, digamos, a los autores de la ordenanza, el reconocimiento que en su momento se
hizo  a  la  Secretaría  de  Comunicación  por,  particularmente,  el  evento  de  este  año  que  fue
realmente muy emotivo; muy importante para todos los que participamos, y en ese momento
agradecimos; vuelvo a agradecer porque creo que, por lo menos en mi caso, hablo personal, acá la
dejo a Carmen afuera, fue... fue uno de los motivos más fuertes para que  hoy me parezca bien
institucionalizar esto, institucionalizarlo; lo que fue el evento, el reconocimiento a las mujeres de
este año, me acuerdo a quien me tocó entregarle el reconocimiento y la emoción que tenía, y la
verdad que lo celebro y vuelvo a reconocer a quienes han actuado en ese momento. Gracias”.-----
El Sr. Presidente: “Gracias Concejal Lescano. Concejal Martín tiene la palabra”.--------------------
El Sr. Concejal Martín: “Por empezar, acordar con este proyecto y no me cabe duda; solamente
dejar aclarado que no es un festejo sino es la conmemoración, porque es el Día Internacional de la
Mujer. Porque a mí me... hay cosas que... está bien festejar y me parece bien festejar, pero yo creo
que debemos también revalorizar sobre todas las conmemoraciones que tienen otro significado y
que marcan el recuerdo de luchas; y por eso que generalmente, por lo menos hasta ahora, no sé
qué puede suceder en el futuro, desde que se puso en funcionamiento este reconocimiento, ha
sido a mujeres y como bien dice la ordenanza, a mujeres que han dejado huella; y han dejado
huella por su lucha, por su entrega, por su capacidad, no por ser excelente bailarinas arriba de un
tablado,  es  decir...  Entonces,  quiero reconocer  eso...  A ver,  que si  le  damos,  por ejemplo,  a
Isadora Duncan, también me parece que fuera válido, y era bailarina... Nos referimos, cuando nos
estamos refiriendo ustedes saben a qué me refiero, con absoluta claridad, es decir, o habría que
buscar otra conmemoración si se quieren referir a las tablas con pluma, sin hacer disquisiciones
teóricas  muy importantes.  Así  que por  lo  tanto,  adherimos a...  y  nos parece correcto que se
institucionalice y quede como una cosa no de esta gestión sino para el futuro, porque no es poca
cosa”.---------------------------------------------------------------------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Gracias. Si, me gusta que dejemos condicionado al futuro Presidente”.---------
Se producen diálogos fuera de micrófono.-------------------------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “No quiero hacer... Si, si, porque alguien se ofreció como bailarina y agregó lo
de las plumas y... no quiero generar más debate acá, de lo que amerita. Pasamos al punto 8... No,
mejor lo votamos, mejor lo votamos...”----------------------------------------------------------------------
Se producen diálogos fuera de micrófono.-------------------------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Propongo la votación. ¿Los concejales que estén por la afirmativa?”------------
Se somete a votación el Proyecto de Ordenanza 846/15, siendo aprobado por unanimidad de los
presentes, encontrándose ausente el Concejal Gonzalez.--------------------------------------------------
El  Sr.  Presidente:  “Aprobado por unanimidad. Ahora sí.  Hablaron tan bien que ya lo  di  por
aprobado  automáticamente.  Pasamos  ahora  sí  al  punto  8,  Tratamiento  de  Proyectos  Sobre
Tablas”.------------------------------------------------------------------------------------------------------------
8) TRATAMIENTO DE PROYECTOS SOBRE TABLAS.------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Proyecto de Ordenanza 852/15”.-------------------------------------------------------
8. 1.- Proyecto de Ordenanza 852/15: “Extender plazo de presentación de plan de manejo RNU
Las Cartas – Modificación Ordenanza 2308-CM-12”. Autora: Intendenta Municipal, Lic. María
Eugenia Martini. Colaboradores: Secretario de Desarrollo Estratégico, Mg. Horacio Fernández;
Secretario de Gobierno, Lic. Daniel Rubén Natapof y Subsecretaria de Medio Ambiente, Ing.
Susana Moyano.--------------------------------------------------------------------------------------------------
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La Sra. Jefa de Coordinación Legislativa da lectura al texto del Proyecto en su parte resolutiva.---
El Sr. Presidente: “Bien, se trata de una prórroga, propongo la votación. ¿Los concejales que
estén por la afirmativa?”----------------------------------------------------------------------------------------
Se somete a votación el Proyecto de Ordenanza 852/15, siendo aprobado por unanimidad de los
presentes, encontrándose ausente el Concejal Gonzalez.--------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Aprobado por unanimidad. Pasamos al Proyecto de Ordenanza 855/15”.-------
8. 2.- Proyecto de Ordenanza 855/15: “Modificación del Capítulo IX artículos 20, 21 y 22 del
Anexo  I  de  la  Ordenanza  2033-CM-2010  Calendario  de  Conmemoraciones,  Efemérides  y
Celebraciones  municipales”.  Autores:  Comisión  Legislativa:  Concejales  Ramón  Chiocconi  y
Alejandro Ramos Mejía (PJ). Colaboradores: Berta Sebastián, Club Andino Bariloche. ------------
Por Secretaría Legislativa se da lectura al texto del Proyecto en su parte resolutiva.------------------
El  Sr.  Presidente:  “Bien,  simplemente  les  cuento,  y  lo  sabrán  ya,  30  años,  el  Club Andino
Bariloche empezó con esta actividad que era inicialmente Día de las Montañas Limpias, después
se fue extendiendo, se fue multiplicando y creemos que no solamente la montaña, la naturaleza
abarca mucho, también las costas, se hizo en barrios y demás, así que esta es una forma de sumar
y  complementarse  y  que  el  Ejecutivo  Municipal  también  se  sume  institucionalmente  para
colaborar y mejorar en esta campaña que se trata de mantener, como dice, “montañas y costas
limpias para el mundo”, no solamente para nosotros, que es el gran capital que tenemos para el
turismo. Así que propongo la votación. ¿Los concejales que estén por la afirmativa?”---------------
Se somete a votación el Proyecto de Ordenanza 855/15, siendo aprobado por unanimidad de los
presentes, encontrándose ausente el Concejal Gonzalez.--------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Aprobado por unanimidad. Proyecto de Declaración 858/15”.--------------------
8. 3.-  Proyecto de Declaración 858/15: “Declarar de interés municipal y comunitario XXVI
Congreso  Interprovincial,  XV  Nacional  e  Internacional  de  Entidades  Vecinales”.  Autores:
Concejales Prof. Alfredo Martín; Adhelma San Martín y Dr. Diego Benítez (FG). ------------------
La Sra. Jefa de Coordinación Legislativa da lectura al texto del Proyecto en su parte resolutiva.---
El Sr. Presidente: “Gracias Nora. Concejal San Martín, tiene la palabra”.------------------------------
La Sra.  Concejal  San  Martín:  “Estos  encuentros  de  entidades  vecinalistas  son  para  tener  en
cuenta,  son  muy  importantes  dado  que  en  ellos  los  vecinos  se  interesan  muchísimo  por  el
desarrollo comunitario de sus barrios, aportando muchísima colaboración y a la vez aportando
ideas sin egoísmo alguno, todos los que asisten, me consta porque yo he participado de esos
encuentros.  Las  juntas  vecinales  trabajan  silenciosamente  muchísimas  veces  solucionando
problemas de sus vecinos, por ello, yo pido que hay que tenerlas en cuenta, a todas ellas, sin
distinción alguna. Por todo esto, yo pido a los señores concejales que nos acompañen con su voto
en la aprobación de este proyecto de declaración. Muchas gracias señor Presidente”.----------------
El Sr. Presidente: “Muchas gracias Adhelma. Agrego... una pequeña discrepancia, a veces no tan
silenciosamente, a veces se hacen sentir y está buenísimo que lo hagan las juntas vecinales, pero,
si  también sumo que no sólo trabajan y mucho sino que lo  hacen absolutamente de manera
voluntaria  y el único interés que tienen es mejorar su barrio y mejorar su ciudad; y esto tenemos
que reconocerlo, porque en general muchas veces no reciben el agradecimiento de sus vecinos
sino las quejas y los reclamos y los enojos, como si ellos estuvieran recibiendo un sueldo y  me
parece que eso tenemos que reconocérselos siempre, aún cuando vienen enojados y reclamando
algo,  lo  están  haciendo  por  su  barrio  y  por  sus  vecinos.  Así  que  desde  ya  del  Bloque  nos
sumamos  y  creo  que  todos  también.  Propongo  entonces  la  votación  de  este  proyecto  de
declaración. ¿Los que estén por la afirmativa?”-------------------------------------------------------------
Se somete a votación el Proyecto de Declaración 858/15, siendo aprobado por unanimidad de los
presentes, encontrándose ausente el Concejal Gonzalez.--------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Aprobado por unanimidad. Pasamos al punto 4, Proyecto de Comunicación
862/15”.-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
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8. 4.-  Proyecto de Comunicación 862/15: “Solicitar al rector de la Universidad Nacional del
Comahue la apertura de la Licenciatura en Comunicación Social en la sede de nuestra ciudad”.
Autores: Concejales Alejandro Ramos Mejía y Ramón Chiocconi (PJ). -------------------------------
Por Secretaría Legislativa se da lectura al texto del Proyecto en su parte resolutiva.------------------
El Sr. Presidente: “Propongo la votación. ¿Los que estén por la afirmativa?”--------------------------
Se somete a votación el Proyecto de Comunicación 862/15, siendo aprobado por unanimidad de
los presentes, encontrándose ausente el Concejal Gonzalez.----------------------------------------------
El  Sr.  Presidente:  “Aprobado  por  unanimidad.  Pasamos  al  Proyecto  de  Comunicación...  de
Declaración 863/15”.--------------------------------------------------------------------------------------------
8.  5.-  Proyecto  de  Declaración  863/15: “Declarar  de  interés  municipal  y  educativo  las  1º
Jornadas de Ciencia y Tecnología Cervecera”. Autor: Concejal Ramón Chiocconi (PJ). Iniciativa:
Lic.  Clara  Bruzone  (Lab.  de  Microbiología  Aplicada  y  Biotecnología  -  Centro  Regional
Universitario Bariloche – INIBIOMA). ----------------------------------------------------------------------
La Sra. Jefa de Coordinación Legislativa da lectura al texto del Proyecto en su parte resolutiva.---
El Sr. Presidente: “Propongo la votación, ya está todo dicho. ¿Los que estén por la afirmativa?”- -
Se somete a votación el Proyecto de Declaración 863/15, siendo aprobado por unanimidad de los
presentes, encontrándose ausente el Concejal Gonzalez.--------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Aprobado por unanimidad. Se ganaron una ronda de... Pasamos al punto 6,
Proyecto de Declaración 864/15”.-----------------------------------------------------------------------------
8.  6.-  Proyecto  de  Declaración  864/15: “Declarar  de  interés  municipal  y  educativo  la
“Conferencia Internacional de Trastornos del Espectro del Autismo”. Autor:  Concejal  Ramón
Chiocconi (PJ). Iniciativa: Mercedes De Lorenzis.---------------------------------------------------------
Por Secretaría Legislativa se da lectura al texto del Proyecto en su parte resolutiva.------------------
El Sr. Presidente: “Bien, propongo la votación. ¿Los concejales que estén por la afirmativa?”-----
Se somete a votación el Proyecto de Declaración 864/15, siendo aprobado por unanimidad de los
presentes, encontrándose ausente el Concejal Gonzalez.--------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Aprobado por unanimidad. Proyecto de Ordenanza 866/15”.----------------------
8.  7.-  Proyecto  de  Ordenanza  866/15: “Se  modifica  Ordenanza  2596-CM-14,  Av.  Cerro
Catedral.  Avenida de  la  Virreina.  Pavimentación”.  Autores:  Concejales  Dr.  Diego Benítez y
Adhelma San Martín (FG). ------------------------------------------------------------------------------------
La Sra. Jefa de Coordinación Legislativa da lectura al texto del Proyecto en su parte resolutiva.---
El Sr. Presidente: “Gracias. Propongo la votación. ¿Los concejales que estén por la afirmativa?”-
Se somete a votación el Proyecto de Ordenanza 866/15, siendo aprobado por unanimidad de los
presentes, encontrándose ausente el Concejal Gonzalez.--------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Aprobado por unanimidad. Pasamos al Proyecto de Declaración 867/15”.------
8.  8.-  Proyecto  de  Declaración  867/15: “Declarar  de  interés  municipal  y  comunitario  las
celebraciones barriales por el Día del Niño”. Autores: Comisión Legislativa: Concejales Ramón
Chiocconi (PJ); Dr. Diego Benítez (FG); Leandro Lescano (AFSP); Irma Haneck (SUR) y Prof.
Elena Welleschik (UCR). --------------------------------------------------------------------------------------
Por Secretaría Legislativa se da lectura al texto del Proyecto en su parte resolutiva.------------------
El Sr. Presidente: “Propongo la votación. ¿Los concejales que estén por la afirmativa?”------------
Se somete a votación el Proyecto de Declaración 867/15, siendo aprobado por unanimidad de los
presentes, encontrándose ausente el Concejal Gonzalez.--------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Aprobado por unanimidad. Proyecto de Comunicación 868/15”.-----------------
8. 9.-  Proyecto de Comunicación 868/15: “Comunicar al AFSCA la necesidad de arbitrar los
medios  necesarios  para  el  funcionamiento  del  Canal  Wall  Kintum”.  Autores:  Comisión
Legislativa: Concejales Ramón Chiocconi (PJ) y Dr. Diego Benítez (FG).-----------------------------
La Sra. Jefa de Coordinación Legislativa da lectura al texto del Proyecto en su parte resolutiva.---
El Sr. Presidente: “Propongo la votación. ¿Los concejales que estén por la afirmativa?”------------
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Se somete a votación el Proyecto de Comunicación 868/15, siendo aprobado por unanimidad de
los presentes, encontrándose ausente el Concejal Gonzalez.----------------------------------------------
El Sr.  Presidente:  “Aprobado por unanimidad. Pasamos al  Proyecto de Declaración 873/15…
Proyecto de Declaración 872/15, perdón, corrijo”.---------------------------------------------------------
8.  10.-  Proyecto de Declaración 872/15: “Declarar  de interés  municipal  y  cultural  el  canal
Wallkintun TV”. Autor: Concejal Ramón Chiocconi (PJ). -----------------------------------------------
Por Secretaría Legislativa se da lectura al texto del Proyecto en su parte resolutiva.------------------
El Sr. Presidente: “Bien, propongo la votación. ¿Los concejales que estén por la afirmativa?”-----
Se somete a votación el Proyecto de Declaración 872/15, siendo aprobado por unanimidad de los
presentes, encontrándose ausente el Concejal Gonzalez.--------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Aprobado por unanimidad. Ahora sí, Proyecto de Declaración 873/15”.--------
8.  11.-  Proyecto  de  Declaración  873/15: “Declaración  de  interés  municipal  y  educativo  el
concurso IB50K”. Autor: Concejal Leandro Lescano (AFSP).-------------------------------------------
La Sra. Jefa de Coordinación Legislativa da lectura al texto del Proyecto en su parte resolutiva.---
El  Sr.  Presidente:  “Bien,  propongo  la  votación  entonces.  ¿Los  concejales  que  estén  por  la
afirmativa?”-------------------------------------------------------------------------------------------------------
Se somete a votación el Proyecto de Declaración 873/15, siendo aprobado por unanimidad de los
presentes, encontrándose ausente el Concejal Gonzalez.--------------------------------------------------
El  Sr.  Presidente:  “Aprobado por unanimidad.  Pasamos a  tratar  el  Proyecto de Ordenanza…
Concejal Martín tiene la palabra”.-----------------------------------------------------------------------------
El Sr. Concejal Martín: “Si, me llama la atención algunas cosas, por empezar el premio de 10 mil
dólares y lo segundo, que el Instituto Balseiro también sea especialista en hacer rondas de… de
negocios, de… como dice acá de… jóvenes emprendedores… planes de negocios, siempre pensé
que eran especialistas nucleares, en tecnología, no sabía que tenían especialistas en negocios, la
verdad que es todo un avance y lo más importante es la buena cantidad de plata que consiguen
para darle el premio, porque 10 mil dólares es un premio, por lo menos en nuestro país, como
mínimos, son cien mil pesos, y la verdad que me alegra que la gente que participe se gane… Y
no, pero si vos lo comprás dólar turista es más. Así que, la verdad que… bien, pero me llama la
atención la capacidad que tienen de expandirse para hacer todas estas actividades”.------------------
El Sr. Presidente: “Yo sumo algo, ya está votado, podemos discrepar ahora, pero, creo que es
importante  y  es  un  paso  adelante,  ya  lo… digo,  el  Ministro  de  Ciencia  y  Tecnología,  Lino
Barañao, lo dijo hace algunos años, el desafío no es el desarrollo solamente de las ciencias o las
ciencias básicas, sino cómo se gerencia ese conocimiento y cómo se da ese paso adelante que
creo que parte es esto. Ayer estuvimos algunos en el inicio de la Semana… organizado por el
Gobierno  Provincial,  de  la  Semana  del  (…)  y  Tecnológico  y  la  verdad  es  que  habiendo
participado de otras anteriores, se vé cómo va avanzando lo que presentan. Y, digo, avanzan los
proyectos, los proyectos son cada vez mejores y hasta me animo a decir que disminuye la edad,
por ahí  es que la mía avanza también,  pero,  de los que presentan digo,  son jóvenes,  hay de
colegios secundarios, con proyectos muy interesantes, y creo que es ese el camino; y esto no es
casualidad, hay una política de Estado atrás de esto y creo que sin duda la compartimos, pero
quiero  decir,  no  hay  magia,  dijo  la  Presidenta,  no  hay  magia,  hay  mucho  trabajo,  hay
convicciones y hay un objetivo de las políticas de Estado, no por nada hay un Ministerio de
Ciencia y Tecnología del Gobierno Nacional; me parece que es producto de esto. Ojalá llegue el
día que estas cosas no nos sorprenda, ¿no?, todavía nos sorprenden; creo… pero lo digo en el
mismo sentido, Concejal Martín, estamos de acuerdo”.---------------------------------------------------
Se Producen diálogos fuera de micrófono.-------------------------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Y, las convicciones nose negocian. Pasamos al Proyecto 874/15”.---------------
8. 12.-  Proyecto de Ordenanza 874/15:  “Aceptar donación de DEA efectuada por el Consejo
Nacional de Bomberos de la República Argentina”. Autora: Intendenta Municipal, Lic. María
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Eugenia Martini. Colaboradores: Secretario de Gobierno, Lic. Daniel Natapof y Director General
de Defensa Civil, Pablo Cavalli.-------------------------------------------------------------------------------
Por Secretaría Legislativa se da lectura al texto del Proyecto en su parte resolutiva.------------------
El Sr. Presidente: “Concejal Martín”.-------------------------------------------------------------------------
El Sr. Concejal Martín: “Si, señor Presidente, solamente un problema de forma, propongo que la
descripción sintética, porque si no dentro de unos años cuando lean, espero que si algún día tengo
nietos, que mi nieto no quiero que lea que el abuelo aceptó una donación de la DEA efectuada por
el  Consejo  Nacional  de  Bomberos  de  la  República  Argentina,  sería  demasiado  provocador,
entonces propongo que se ponga “se acepta la donación del Desfibrilador Externo Automático”,
me parece… ¿Eh?”----------------------------------------------------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Bien, estamos de acuerdo, una es la Agencia antidrogas norteamericana, digo,
una de las fuerzas en las que entra el imperialismo en los países, de drogas y de golpes de estado
y demás, contra un desfibrilador externo automático que es un instrumento que permite salvar
vidas cuando hay una muerte súbita de origen cardíaco. Así que vale la aclaración para que las
futuras generaciones no encuentren informaciones que confunda… que confundan el legado del
Concejal  y futuro Legislador Martín.  Pasamos al  Proyecto de Declaración… No,  lo votamos
mejor, estamos apurados… Propongo la votación. ¿Los concejales que estén por la afirmativa?”--
Con las  modificaciones  enunciadas,  se  somete  a  votación el  Proyecto  de Ordenanza  874/15,
siendo aprobado por unanimidad de los presentes, encontrándose ausente el Concejal Gonzalez.- -
El Sr. Presidente: “Aprobado por unanimidad. Pasamos al Proyecto de Declaración 875/15”.------
8. 13.-  Proyecto de Declaración 875/15: “Declarar de interés municipal y educativo el XVIII
Congreso Argentino de Salud “Desafíos Educar para Crecer”. Autor: Concejal Ramón Chiocconi
(PJ). Iniciativa: Cdor. Leandro M. Girves (Gerente OSDE Filial Bariloche). -------------------------
La Sra. Jefa de Coordinación Legislativa da lectura al texto del Proyecto en su parte resolutiva.---
El Sr. Presidente: “Propongo la votación entonces. ¿Los concejales que estén por la afirmativa?”-
Se somete a votación el Proyecto de Declaración 875/15, siendo aprobado por unanimidad de los
presentes, encontrándose ausente el Concejal Gonzalez.--------------------------------------------------
El  Sr.  Presidente:  “Aprobado  por  unanimidad.  Pasamos  a  tratar  el  Proyecto  de  Declaración
876/15”.-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
8. 14.- Proyecto de Declaración 876/15: “Declarar de interés municipal y turístico la 7º Edición
de la Semana de la Aventura organizada por la ATAP”. Autor: Concejal Ramón Chiocconi (PJ).
Iniciativa: Christian Castex (Presidente ATAP).------------------------------------------------------------
Por Secretaría Legislativa se da lectura al texto del Proyecto en su parte resolutiva.------------------
El Sr. Presidente: “Propongo la votación entonces. ¿Los concejales que estén por la afirmativa?”-
Se somete a votación el Proyecto de Declaración 876/15, siendo aprobado por unanimidad de los
presentes, encontrándose ausente el Concejal Gonzalez.--------------------------------------------------
El  Sr.  Presidente:  “Aprobado  por  unanimidad.  Pasamos  a  tratar  el  Proyecto  de  Declaración
877/15”.-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
8.  15.-  Proyecto de Declaración 877/15: “Declarar  de interés  municipal  y  educativo las  IV
Jornadas  Internacionales  de  Violencia  de  Género”.  Autores:  Comisión  Legislativa:  Concejal
Ramón Chiocconi; Dr. Diego Benítez (FG); Leandro Lescano (AFSP); Irma Haneck (SUR) y
Prof. Elena Welleschik (UCR). Iniciativa: Dra. Silvina Baquero Lazcano (Procuradora General,
Poder Judicial de Río Negro). ---------------------------------------------------------------------------------
La Sra. Jefa de Coordinación Legislativa da lectura al texto del Proyecto en su parte resolutiva.---
El Sr. Presidente: “Propongo la votación. ¿Los concejales que estén por la afirmativa?”------------
Se somete a votación el Proyecto de Declaración 877/15, siendo aprobado por unanimidad de los
presentes, encontrándose ausente el Concejal Gonzalez.--------------------------------------------------
El  Sr.  Presidente:  “Aprobado  por  unanimidad.  Pasamos  a  tratar  el  Proyecto  de  Declaración
878/15”.-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
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8. 16.- Proyecto de Declaración 878/15: “Declarar de interés municipal y educativo la segunda
escuela  avanzada  José  A.  Balseiro  de  “Protección  Radiológica”.  Autor:  Concejal  Ramón
Chiocconi  (PJ).  Iniciativa:  Carlos  Fernández  (Director  de  la  escuela  JAB)  y  Pablo  Andrés
(Miembro Organizador). ---------------------------------------------------------------------------------------
Por Secretaría Legislativa se da lectura al texto del Proyecto en su parte resolutiva.------------------
El Sr. Presidente: “Bien, propongo la votación. ¿Los concejales que estén por la afirmativa?”-----
Se somete a votación el Proyecto de Declaración 878/15, siendo aprobado por unanimidad de los
presentes, encontrándose ausente el Concejal Gonzalez.--------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Aprobado por unanimidad. Simplemente agrego que esto tiene un marco que
es también la creación del Centro de tratamiento radiológico que se está haciendo en los terrenos
del Centro Atómico  y que ya se han comprado los aparatos, está en construcción y ojalá en breve
empiece a funcionar; va a ser una escuela además de avanzada, de referencia nacional para eso,
así  que,  la  verdad  que  es  muy,  muy  bueno  para  Bariloche.  Pasamos  ahora  al  Proyecto  de
Declaración 879/15”.--------------------------------------------------------------------------------------------
8. 17.- Proyecto de Declaración 879/15: “Se declara de interés deportivo 1º Torneo Promocional
Amistad”. Autor: Concejal Leandro Lescano (AFSP). ----------------------------------------------------
La Sra. Jefa de Coordinación Legislativa da lectura al texto del Proyecto en su parte resolutiva.---
El  Sr.  Presidente:  “Propongo  la  votación  del  proyecto  con  la  modificación  propuesta.  ¿Los
concejales que estén por la afirmativa?”----------------------------------------------------------------------
Con la modificación enunciada, se somete a votación el Proyecto de Declaración 879/15, siendo
aprobado por unanimidad de los presentes, encontrándose ausente el Concejal Gonzalez.-----------
El Sr. Presidente: “Aprobado por unanimidad. Pasamos al Proyecto de Declaración 882/15”.------
Siendo las 10:32 horas, se retira el Concejal Ramos Mejía.-----------------------------------------------
8.  18.-  Proyecto de Declaración 882/15: “Declarar  de interés  municipal,  artístico y cultural
Encuentro Coral XV Cita en Primavera”. Autora: Concejal Prof. Elena Welleschik (UCR). -------
Por Secretaría Legislativa se da lectura al texto del Proyecto en su parte resolutiva.------------------
El Sr. Presidente: “Propongo la votación. ¿Los concejales que estén por la afirmativa? ¿Carmen?”
Se somete a votación el Proyecto de Declaración 882/15, siendo aprobado por unanimidad de los
presentes, encontrándose ausentes los Concejales Gonzalez y Ramos Mejía.--------------------------
El  Sr.  Presidente:  “Aprobado por  unanimidad de los  presentes  con la  ausencia del  Concejal
Ramos Mejía. Pasamos a tratar el Proyecto de Declaración 884/15”.------------------------------------
8. 19.-  Proyecto de Declaración 884/15: “Declarar de interés municipal, artístico y cultural el
libro “La Brujita Alegría” de María Liliana Odano. Autora:  Concejal  Prof.  Elena Welleschik
(UCR). ------------------------------------------------------------------------------------------------------------
La Sra. Jefa de Coordinación Legislativa da lectura al texto del Proyecto en su parte resolutiva.---
El Sr. Presidente: “Concejal Welleschik tiene la palabra”.------------------------------------------------
La Sra. Concejal Welleschik: “Gracias. Para hacer una corrección, hay un error de tipeo, donde
dice “una colección”, entre comillas, “para Colmillo”, en realidad es “una lección para Colmillo”,
hubo un error de... casi al final. Esto fue... es docente y asistente social y abuela esta señora”.-----
Se producen diálogos fuera de micrófono.-------------------------------------------------------------------
La Sra. Concejal Welleschik: “Si, le digo que quien tiene nietos o hijos chiquitos, es atrapante, y
para  las  maestras  jardineras,  tiene  unas  ilustraciones  hermosas.  ¿Lo  vieron  ustedes?  En  la
Biblioteca está. Gracias. Espero el acompañamiento”.-----------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Bien, bueno, lo vamos a mirar, ¿cómo se llama la brujita? Ah, es el nombre
“Alegría”, yo pensé que era un adjetivo, alegría... No, pero, pensé que era un adjetivo”.------------
Se producen diálogos fuera de micrófono.-------------------------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Pasamos a la votación. ¿Los concejales que estén por la afirmativa?”-----------
Con la modificación enunciada, se somete a votación el Proyecto de Declaración 884/15, siendo
aprobado por unanimidad de los presentes, encontrándose ausentes los Concejales Gonzalez y
Ramos Mejía.-----------------------------------------------------------------------------------------------------
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El Sr. Presidente: “Aprobado por unanimidad con ausencia del Concejal Ramos Mejía. Pasamos a
tratar el Proyecto de Declaración 885/15”.-------------------------------------------------------------------
8. 20.- Proyecto de Declaración 885/15: “Declarar de interés cultural y educativo “II Jornadas
de Juego, Cultura y Educ-Accion”. Autor: Concejal Ramón Chiocconi (PJ). -------------------------
Por Secretaría Legislativa se da lectura al texto del Proyecto en su parte resolutiva.------------------
El Sr. Presidente: “Propongo la votación. ¿Los concejales que estén por la afirmativa?”------------
Se somete a votación el Proyecto de Declaración 885/15, siendo aprobado por unanimidad de los
presentes, encontrándose ausentes los Concejales Gonzalez y Ramos Mejía.--------------------------
El  Sr.  Presidente:  “Aprobado  por  unanimidad.  Pasamos  a  tratar  el  Proyecto  de  Declaración
886/15”.-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
8.  21.-  Proyecto de Declaración 886/15: “Declarar  de interés  cultural  y  municipal  el  show
“Piazzolla” de la artista barilochense Belén Álvarez”. Autor: Concejal Leandro Lescano (AFSP). 
La Sra. Jefa de Coordinación Legislativa da lectura al texto del Proyecto en su parte resolutiva.---
El Sr. Presidente: “Propongo la votación. ¿Los concejales que estén por la afirmativa?”------------
Se somete a votación el Proyecto de Declaración 886/15, siendo aprobado por unanimidad de los
presentes, encontrándose ausentes los Concejales Gonzalez y Ramos Mejía.--------------------------
El  Sr.  Presidente:  “Aprobado  por  unanimidad.  Pasamos  a  tratar  el  Proyecto  de  Declaración
887/15”.-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
8. 22.- Proyecto de Declaración 887/15: “Declarar de interés municipal, educativo y turístico 3º
edición Workshop Día Mundial del  Turismo”. Autores:  Concejales Prof.  Alfredo Martín,  Dr.
Diego Benítez y Adhelma San Martín (FG). ----------------------------------------------------------------
Por Secretaría Legislativa se da lectura al texto del Proyecto en su parte resolutiva.------------------
El Sr. Presidente: “Propongo la votación. ¿Los concejales que estén por la afirmativa?”------------
Se somete a votación el Proyecto de Declaración 887/15, siendo aprobado por unanimidad de los
presentes, encontrándose ausentes los Concejales Gonzalez y Ramos Mejía.--------------------------
El  Sr.  Presidente:  “Aprobado  por  unanimidad  de  los  presentes.  Pasamos  al  tratamiento  del
Proyecto de Declaración 888/15”.-----------------------------------------------------------------------------
8. 23.- Proyecto de Declaración 888/15: “Declarar evento de interés municipal y comunitario el
“Rally por la vida 2015”. Autora: Concejal Prof. Elena Welleschik (UCR). --------------------------
La Sra. Jefa de Coordinación Legislativa da lectura al texto del Proyecto en su parte resolutiva.---
El Sr. Presidente: “Propongo la votación. ¿Los concejales que estén por la afirmativa?”------------
Se somete a votación el Proyecto de Declaración 888/15, siendo aprobado por unanimidad de los
presentes, encontrándose ausentes los Concejales Gonzalez y Ramos Mejía.--------------------------
El  Sr.  Presidente:  “Aprobado  por  unanimidad.  Pasamos  al  tratamiento  del  Proyecto  de
Comunicación 889/15”.-----------------------------------------------------------------------------------------
8.  24.-  Proyecto de Comunicación 889/15: “Comunicar  al  Ministerio  de Educación de Río
Negro  garantice  infraestructura  y  funcionamiento  Instituto  de  Formación  Docente  Continua
Bariloche”. Autores: Comisión Legislativa: Concejales Ramón Chiocconi (PJ); Leandro Lescano
(AFSP); Irma Haneck (SUR); Prof. Elena Welleschik (UCR) y Mauro Gonzalez (PVpC). ---------
Por Secretaría Legislativa se da lectura al texto del Proyecto en su parte resolutiva.------------------
El Sr. Presidente: “Propongo la votación. ¿Los concejales que estén por la afirmativa?”------------
Se somete a votación el Proyecto de Comunicación 889/15, siendo aprobado por unanimidad de
los presentes, encontrándose ausentes los Concejales Gonzalez y Ramos Mejía.----------------------
El Sr. Presidente: “Aprobado por unanimidad. Pasamos ahora al punto 9, que es el Tratamiento
de las Resoluciones Ad Referéndum”.------------------------------------------------------------------------
9) TRATAMIENTO DE RESOLUCIONES AD REFERÉNDUM.---------------------------------
El Sr. Presidente: “Como de costumbre las votamos en conjunto si les parece, estamos todos de 
acuerdo. Entonces pasamos a tratar la Resolución 213-PCM-15”.---------------------------------------
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9. 1.- Resolución 213-PCM-15: “Declarar de Interés Municipal y Cultural el libro “Risueños” de
la autora Guada Suárez”. Autor: Presidente del Concejo Municipal, Ramón Chiocconi, Iniciativa:
Concejales Dr. Diego Benítez, Adhelma San Martín, Prof. Alfredo Martín (FG).---------------------
El Sr. Presidente: “Resolución 238-PCM-15”.--------------------------------------------------------------
9. 2.-  Resolución 238-PCM-15: “Comunicar a la empresa Camuzzi Gas del Sur solicitud de
informe – Cronograma de revisiones técnicas”. Autor: Presidente del Concejo Municipal, Ramón
Chiocconi (PJ).---------------------------------------------------------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Y Resolución 240-PCM-15”.-----------------------------------------------------------
9.  3.-  Resolución  240-PCM-15: “Comunicar  a  Servicio  Nacional  Sanidad  y  Calidad
Agropecuaria  –  SENASA-  Solicitud  entrada  en  vigencia  Resol.  237-15  de  junio”.  Autor:
Presidente  del  Concejo  Municipal,  Ramón  Chiocconi,  Iniciativa:  Comisión  de  Economía
Leandro Lescano (AFSP), Prof. Alfedo Martin (FG), Alejandro Ramos Mejía, Ramón Chiocconi
(PJ), Irma Haneck (SUR), Mauro Gonzalez (PvpC), Prof. Elena Welleschik (UCR).----------------
El Sr. Presidente: “Y Resolución 273-PCM-15”.-----------------------------------------------------------
9.  4.-  Resolución  273-CM-15: “Declarar  de  Interés  Municipal  y  Comunitario  el  1º  evento
“Semana del Árbol”. Autor: Presidente del Concejo Ramón Chiocconi (PJ), Iniciativa: Dr. Diego
Benítez, Adhelma San Martín, Prof. Alfredo Martín (FG).------------------------------------------------
El  Sr.  Presidente:  “Bien,  propongo la  votación en  conjunto  de  las  cuatro  resoluciones.  ¿Los
concejales que estén por la afirmativa?”----------------------------------------------------------------------
Se someten a votación las Resoluciones  213-PCM-15, 238-PCM-15, 240-PCM-15 y 273-CM-
15, siendo aprobadas por unanimidad de los presentes, encontrándose ausentes los Concejales
Gonzalez y Ramos Mejía.--------------------------------------------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Aprobado por unanimidad. Pasamos al punto 10, Varios”.------------------------
10) VARIOS.------------------------------------------------------------------------------------
El Sr. Presidente: “Entonces, siendo las 10:40 damos por terminada la Sesión. Muchas gracias a
todos”.-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Siendo las 10:40  horas y no habiendo más temas a tratar, se da por finalizada la sesión.------------

     Antonio Ramón Chiocconi              Alejandro Ramos Mejía               Edith Garro             

Alfredo Adolfo Martín                    Diego Augusto Benítez        Adhelma San Martín          

                  Leandro Lescano              Carmen Giménez                     Irma Haneck                     
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DCLE ACTA CONCEJO MUNICIPAL 

Donar órganos, tejidos y sangre, es donar
vida (Ordenanza 1421-CM-2004)

                       Elena María Welleschik                                Roxana Barbieri
                                                                                        Secretaria Legislativa

CMSCB.DCLE.RE.12- Rev.00
Fecha: 12/11/14
Pág. 22 de 22

La impresión de este documento es copia no controlada.
Día de impresión 15/09/2023 14:01


